

3 Agonie prelungită A fost amânată posibila executare a Primăriei Constanța

Verdictul în dosarul posibilei executări a Primăriei Constanța pentru cele 13 milioane de euro, bani ce ar trebui să ajungă în buzunarele italienilor de la FIN.CO.GE.R.O. SPA Catania, s-a amânat din nou.



8 Fostul șef al Inspectoratului în Construcții dă de băut

Petrișor Cruceanu, fostul șef al Inspectoratului în Construcții Constanța, împlinește astăzi 45 de ani. Născut pe 3 iulie 1967 în Adjud, cel care i-a luat locul lui Christian Gigi Chiru la Inspectoratul în Construcții a făcut performanță în luptele libere.



2 Pedelistul Paul Foleanu nu a fost validat Noul Consiliu Local Mangalia își începe mandatul. Cristian Radu a depus jurământul



Ieri a avut loc ședința de constituire a noului Consiliu Local Municipal Mangalia. În contextul acestui eveniment, noul edil-șef al municipiului Mangalia, Cristian Radu, a depus jurământul. Ședința de validare a aleșilor locali a fost „condimentată” cu invalidarea democrat liberalului Paul Foleanu, considerat incompatibil.

MARȚI,
3 IULIE 2012
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Liberalul Sali Serdai, noul viceprimar al orașului Murfatlar 2



În urma ședinței de constituire a Consiliului Local organizată vineri fără succes și după un weekend de negocieri între PDL, PNL și PSD, consilierii locali de la Murfatlar au ales ieri noul viceprimar al orașului, în persoana lui Sali Serdai. Tot ieri a depus jurământul primarul Valentin Saghiu, care în data de 10 iunie a fost votat de 34,05% dintre alegătorii prezenți la urne.

Vor fi împărțite dividendele Pomacost-ului 8



Asociații SC Pomacost SA s-au reunit în AGA pe 16 aprilie a.c. Aceștia au aprobat bilanțul contabil pe anul trecut. Administratorul Alexandru Pimen Leca a fost mandatat ca, în funcție de disponibilități, să îndeplinească formalitățile legale pentru a împărți dividendele.

Fiul lui Mazăre, la cărciumă după Bac

Popi, sportivi și artiști, la același centru de examinare 5

În județul Constanța, 6.066 de candidați au susținut ieri prima probă scrisă, cea de limba română, din cadrul primei sesiuni a Bacalaureatului. Alți 209 au absentat de la acest examen.



Îmbrăcați lejer, cu buletinele și cu pixurile în mână, elevii s-au adunat dis-de-dimineață în curțile celor 21 de unități de învățământ în care au fost organizate centrele de examinare.

EDITORIAL

PNL și PSD Constanța. O ciudată poveste de dragoste

Ada CODĂU ada.codau@ziuact.ro 2

Recunosc, faptul că liderul liberalilor constănțeni, deputatul George Dragomir, a vorbit deschis despre încălcarea a protocolului USL la Constanța, m-a surprins. Nu pentru că aș fi bănuit că liberalilor nu le-ar fi păsat de invalidarea propunerii lor - Marian Crușoveanu - pentru un mandat de vicepreședinte al Consiliului Județean.

S-au ales noii șefi din instanțele constănțene



Astfel, conform datelor oficiale, Mariana Monica Drumea, din cadrul Parchetului Tribunalului Constanța, a optat pentru funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Hârșova, obținând media 8,10.

Liberalii vor postul cheie în dezvoltarea Constanței

Pagina

Dragomir: „Nu mă interesează părerea PSD. Primarul mi-a spus că va crea postul de city manager”

„Eu știu ce am discutat la nivel de președinți de organizație cu Radu Mazăre. Se fac demersurile pentru înființarea postului de city manager, conform protocolul USL. Nu mă interesează ce spune viceprimarul sau vreun alt membru PSD”, susține liderul PNL Constanța, George Dragomir.



Chiar dacă la ședința de constituire a Consiliului Local Municipal nu s-a suflat o vorbă despre pretențiile liberale pentru un post cu reprezentare în administrație în conformitate cu negocierile din protocolul

USL, liberalii ar putea numi noul city manageral Constanței, adică acel personaj-cheie în dezvoltarea unei metropole, cel de a cărui viziune și competență depinde cum va arăta urbea în viitor. City managerul

devine în multe situații chiar mai important decât viceprimarii, el având sarcina de a se ocupa de investițiile din oraș și putând prelua rolul primarului cât timp acesta lipsește.

Dimciu Mela, afacerist de Tulcea, „plecat momentan”

Cele două fetițe accidentate în Mamaia se află la Reanimare în Spitalul Județean



Menționăm că am încercat să obținem un punct de vedere de la Dinciu Mela, administratorul Mel Syd Vision SRL, însă acest lucru nu a fost posibil. Cu toate acestea, la numărul de telefon alocat unității comerciale a răspuns un bărbat care ne-a spus că Dinciu Mela este „plecat, momentan”.

Doi ani de la tragedia aviatică de la Tuzla

Pe data de 5 iulie 2012 se împlinesc doi ani de la moartea celor 12 militari din Forțele Aeriene și din Forțele Navale după ce avionul în care se aflau s-a prăbușit pe raza Aeroportului Tuzla. În urma cercetărilor specifice, organele de anchetă au ajuns la concluzia că tragedia a avut loc din cauza unor defecțiuni tehnice, avionul „morții” fiind de tipul AN-2.



File de poveste - Horia, fiul „roman” al lui Ioan N. Roman



Ioan N. Roman, cel care a condus Constanța din 1910, a avut cinci copii: Bonifaciu, Mariana, Viorica, Marta Eugenia Christina și Horia. Cel din urmă este înfățișat într-o fotografie din fondul familial Ioan N. Roman la volanul unei frumoase mașini de epocă, pe străzile Romei.